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Estilo contemporaneo
com brilho proéprio

Design de elegancia minimal para ambientes de forte i \
uma empresa com vasta experiéncia no sector, apresenta Starnight, uma bem sucedida
combinagao de estilo e tecnologia, onde design e qualidade de execugao

encontram plena expressdo na beleza das formas.

Un style moderne, qui brille par sa propre lumigre.
Un design minimal et élégant pour créer des ambiances trés personnelles. Forte de son
expérience spécialisée, la Société MRDAOCTUNG SYSTEMS® présente Starnight, synthese
réussie desthétique et de technologie, dans laquelle la créativité et la qualité du travail
trouvent leur meilleure expression dans la beauté des formes.

Contemporary style that shines with its own light.
Design of minimal elegance for premises with a strong personality: JSRDAOCDUNG SYSTEMS
acompany with vast experience in the sector, presents Starnight, a successful blend of
styling and technology, where design values and fine workmanship find full expression in
the beauty of the forms.

Stilo que brilla con luz propia

Disefio de elegante creado para de marcada
JBRDAOCDLNG 5V empresa de gran experiencia en el sector, presenta Starnigl
combinacion perfecta de estética y tecnologia en la que el disefio y la calidad del trabajo se
expresan plenamente en la belleza de las formas

Stile contemporaneo che brilla di luce propria.
Design di minimale eleganza per ambienti di forte personalita: JRDAOCTING
azienda di grande esperienza nel settore, presenta Starnight, felice connubio di estetica
e tecnologia dove la progettualita e la qualita della
nella bellezza delle forme.

avorazione si esprimono al meglio

Giombetti & Giombetti design




Brilhos de luz e atmosfera lunar: os painéis em vidro
ilumi 0 uma solugao preciosa que transformam o
seu bar num protagonista absoluto.

O rigor e a esséncia formal de todo o projecto valorizam e
prestigiam a composicao.
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Versatilidade e fantasia: mltiplas solugoes quer para
lacados brilhantes quer para madeira. Grafite, Azul,
Cobre, Verde Claro (propostos em tons metalizados) e
Vermelho Coral para uma interpretacao jovem, actual
ou high-tech. Cerejeira, Bétula, Pereira, Carvalho Claro
ou Freixo para criar ambientes quentes e acolhedores,
seduzindo o gosto dos clientes mais exigentes.

Polyvalence et imagination: de multiples solutions dans
les gammes des laques brillantes et du bois.

Graphite, Bleu, Cuivre, Vert d’Eau proposés en version
métallisée. Rouge Corail pour une allure jeune, moderne
ou “high-tech’. Cerisier, Bouleau, Poirier, Chéne blanchi
et Fréne pour créer des ambiances accueillantes et
chaleureuses, pour répondre aux attentes des clients les
plus exigeants.

Versatility and imagination: a wide choice of options in
both gloss lacquer and wood.

Graphite, Blue, Copper and Light Green, and Coral Red
for a young, contemporary or high-tech interpretation,
erry, Birch, Pear, Bleached Oak and Ash to create
attractive premises with a special warmth, delighting the
tastes of the most demanding customers.

Versatilidad e imaginacion que ofrece innumerables
opciones a elegir tanto para los lacados brillantes
Grafito, Azul, Cobre, Verde Claro en versién metalizada
v Rojo Coral para una interpretacion juvenil,
contempordnea o high-tech; como para la madera
Serezo, Abedul, Peral, Roble blanqueado y Fresno para
crear ambientes acogedores y sumamente calidos,
satisfaciendo los gustos de la clientela mds exigente.

Versatilita e fantasia: molteplici soluzioni sia per i laccati
brillanti che per il legno.

Grafite, Blu, Rame, Verde Chiaro proposti in
metallizzato e Rosso Corallo per un'interpretazione
giovane, attuale o high-tech. Ciliegio, Betulla, Pero,
Rovere sbiancato e piuma di Frassino per creare
ambienti accoglienti e ricchi di calore, assecondando i
gusti dei clienti pitt esigenti

Um balcao para cada exigéncia: com tampo de cliente
elevado em granito, mérmore ou compésito de quartzo,
e tampo de servigo amplo para maior funcionalidade;
oubalcdo baixo com tampo comum ao cliente/servigo,
ideal para caixas. Os tampos de servigo, amplos e
funcionais, sao em ago inox scotch-brite, enquanto
que o revestimento das costas e portas dos balcoes
poderd ser no mesmo ago inox do tampo ou em chapa
plastificada Skinplate.
Valor acrescentado para o seu trabalho: o tampo de
servigo tem rebordo anti-pingo, o balcao poderd ser
totalmente equipado com opcionais a escolha do cliente
~ pio com ou sem escorredor, porta-garrafas,
tirador/coluna de cerveja, gaveta de borras ou detritos.
Sdo igualmente propostas gavetas de servico e

i mesas e internos de
diversas e elementos angolares que facilitam a
composicao do layout do seu negécio.
Além do mais, o sistema de refrigeracéo ventilado
mantém a temperatura ideal para a 6ptima conservagao
dos alimentos e o interior da camara facilita a limpeza
garantido a mdxima higiene.

Un comptoir de bar congu “sur mesure’: haut
avec le dessus client surélevé en granit, marbre

ou composites de quartz, avec un plan de service
plus bas et plus pratique; bas, sans dessus surélevé,
mais avec un banc de caisse au design trés original
et fonctionnel. Les plans de travail, spacieux et
pratiques, sont réalisés en acier inoxydable, tout
comme l'arriére-comptoir. Les finitions au-dessous
du comptoir sont proposées en acier “scotch-bright
ouen tole skin-plate.

Ajouter de la valeur au travail: la desserte de service
est pourvue d'un bord “anti-goutte”. Larriére du
comptoir est entiérement équipé d'accessoires,
proposés en option: évier de service avec ou sans
égouttoir; porte-bouteilles, distributeur pour biere
ala pression; tiroirs pour le marc de café; trémie a
ordures. Des compartiments de service et réfrigérés
sont disponibles dans des modules intérieurs de
diverses dimensions. Les comptoirs disposent
d'éléments angulaires pour faciliter toutes les
solutions de configuration

Par ailleurs, un systeme de réfrigération ventilé

assure toujours une température optimale pour
conserver les aliments. La forme des coins de la
serve réfrigérée facilite les opérations de nettoyage,

afin de garantir une hygiéne irréprochable.

A bar counter for every requirement: high, with
raised customer top in a choice of granite, marble

or quartz composites, and lower service counter for
the greatest operating convenience, or low without
araised top, with decided, ideal design in the cash
register counter. The roomy, functional work-tops are
in stainless steel steel like back-bar tables, while the
finishes on the doors under and behind the counter
are in scotch-bright steel or skin-plate.

Added value for your work: the service counter has
anti-drip edge, and the area behind the bar is fully
equipped with optionals of the customer’s choice

- sink with or without drain board, bottle holder, beer
tap, espresso coffee ground drawers and rubbish
hopper. Refrigerated and ambient temperature
service drawers are available with internal modules
of different sizes, while counters have corner

elements for easier layout design.
t's more, the fan refrigeration system maintains
the right temperature for optimal food storage, and
the special shape inside the refrigerator allow easier

cleaning for top hygiene.

Una barra de bar para cada exigencia: alta, con
encimera para clientes, sobreelevada en la version
granito, mérmol o compuestos de cuarzo y
mostrador de servicio mds bajo para una mayor
practicidad; y baja, con barra sobreelevada sin
encimera, de disefio decidido, ideal para la caja
registradora.

Espaciosas y funcionales, las encimeras son de
inoxidable al igual que el drea posterior de la barra,
mientras que los acabados propuestos para la parte
inferior de la barra, son el acero scotch-bright y la
chapa skinplate.

Mas valor a su trabajo: el mostrador de servicio estd
dotado de borde anti-goteo, el drea posterior de la
barra estd completamente equipada con accesorios
opcionales a eleccion del cliente - fregadero de
servicio con o sin escurridor, porta-botellas, grifos
de cerveza, cajones para los residuos de café y tolva
paralos desechos -. Se proponen también cajones
de servicio y refrigerados con médulos internos de
varias medidas, asi como elementos angulares para
los mostradores a fin de facilitar las soluciones de
composicion

Ademds, el sistema de refrigeracion ventilada
mantiene la temperatura correcta para una 6ptima
conservacion de los alimentos y, la singular forma
del interior del compartimiento frigorifico facilita la
limpieza a fin de garantizar la maxima higiene.

acero

Un banco bar per ogni esigenza: “alto” con top
cliente rialzato da scegliere in granito, marmo o
compositi di quarzo e banco di servizio piti basso,
per risultati di maggiore praticita, “basso” con banco
senza top rialzato, dal design deciso e ideale nel
banco-cassa. I piani di lavoro, spaziosi e funzionali,
sono in acciaio inox come il retro banco, mentre le
finiture del sotto banco sono proposte in acciaio
scotch-bright o lamiera skin-plate.

Pil1 valore al lavoro: la bancalina di servizio & dotata
di bordo “salvagoccia’, il retro banco & interamente
accessoriato con optional a scelta del cliente -lavello
di servizio con o senza sgocciolatoio, portabottiglie,
spinatrice per la birra, cassetti battifondi per caffe

e tramogia per il pattume-. Cassetti di servizio e
refrigerati sono proposti con moduli interni in
diverse misure e i banchi hanno elementi angolari
per facilitare le soluzioni di lay-out

Inoltre il sistema di refrigerazione ventilato mantiene
la giusta temperatura per un'ottimale conservazione
degli alimenti e la particolare forma degli interni
della cella frigorifera permette una piti facile pulizia

garantendo la massima igiene.
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Bétula Freixo Pereira Cerejeira Carvalho claro tel.: +351.253 470 700
Bouleau Fréne Poirier Cerisier Chéne blanchi fax: +351. 253 470 750
Birch Ash Pear Cherry Bleached Oak

Abédul Fresno Peral Cerezo Roble blanqueado " .

Betulla Piuma Frassino Pero Ciliegio Rovere sbiancato e-mail: geral@jordao.com

http://www.jordao.com

. |
JERDAODISPLAY SYSTEMS
via Fermo, 27
61100 Pesaro - Italia
tel.: + 39.0721 405 187
fax: + 39.0721 405 715
Cobre 8023 metal Verde Claro 6021 metal Vermelho coral ral 3031 Azul 5013 metal Grafite 7021 metal
Cuivre 8023 metal Vert D’eau 6021 metal Rouge corail ral 3031 Bleu 5013 metal Graphite 7021 metal _mail i i B
Copper 8023 matal Light Green 6021 metal Coral red ral 3031 Blue 5013 metal Graphite 7021 metal s mé_i”' SaIes@JgrdaOd‘Sp‘aysyStem'It
Cobre 8023 metal Verde Claro 6021 metal Rojo coral ral 3031 Azul 5013 metal Grafito 7021 metal ttp.//www.Jor a0.com
Rame 8023 metal Verde Chiaro 6021 metal Rosso corallo ral 3031 Blu 5013 metal Grafite 7021 metal

BALCAO STARNIGHT | COMPTOIR BAR STARNIGHT | STARNIGHT BAR COUNTER | BARRA STARNIGHT | BANCO BAR STARNIGHT C/ Gonzalo Torrente Ballester, 8-8]

36204 Vigo - Espana
mddulos/tipologias

médulosinos | modunfipologis tel. + 34.986 482 343
51 103 154 206 257 309 412 463 fax: +34.986 424 156
refrigerado alto 2p . . . S . . .
réfrigéré haut | upper unit 3p N N . e-mél\. Jorda_o|ber\ca@]ord50|ber\ca.com
refrigerated alto | alto 4p . . . http://www.jordao.com
refrigerado 5p . . .
refrigerato
6p oF o
7p o
baixo 2p . . .
bas | lower unit 3p . .
bajo | basso ap .
neutro alto
neutre haut | upper unit * duas unidades condensadoras
dry alto | alto ‘ ° ‘ ° ‘ ° ‘ ¢ ‘ ° ‘ ' ‘ © ‘ ° deux groupes compresseurs
neutro two condensing units
neutro baixo dos unidades condensadoras
bas | lower unit | . ‘ . | . | o | . | ‘ ‘ due gruppi compressori
bajo | basso
45°  45°ongo  90° 90°longo 90°xtra
cantos interior quebrado
angles intérieur | internal carré | square \ . \ \ . \ . \ \
corner unit interior | interno cuadrado | squadrato
angulos
angoli exterior quebrado
extérieur | external  carré | square [ . [ [ © [ ° [ |
exterior | esterno cuadrado | squadrato
dados técnicos BP NEUTROS BP REFRIGERADOS
donnés techniques | technical data
datos técnicos | dati tecnici 51 103 154 206 257 309 412 463 154 206 257 309 412 463

dimensao sem laterais | longuer sans joues | length without ends

ancho sin laterales | lunghezza senza spalla mm 515 1030 | 1545 | 2060 | 2575 | 3090 | 4120 4635 | 1545 | 2060 | 2575 | 3090 | 4120 4635

espessura do lateral | épaisseur de la joue | side panel
thickness | grossor del lateral | spessore di spalla mm 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19

poténcia eléctrica (max.) | puissance électrique | electric output
potencia eléctrica | potenza elettrica

proténcia frigorifica (1) | puissance frigorifique | refrigerating
power | potencia frigorifica | potenza frigorifera W 511 709 709 709 1022 1220

w12 60 72 120 92 144 | 200 212 | 486 534 | 597 | 596 | 796 | 1131

temperatura de funcionamento (2) | temp. de fonccionnement G ¥ Y
working temperature | temp. de funcionamiento | temp. de esercizio c 25 25 25 25 25 2-5
peso do aparelho | poids net

net weight | peso del equipo | peso netto

kg 85* 90* 98* 105* 122 190* 230* 240* 130* 177* 199* 233* 275* 340*

60** 65+ 73%* 80** 97** 100 | 147** | 169**
peso bruto | poids brut . " " " . " . " . " . . "
gross weight | peso bruto | peso lordo kg 125* 131 138 145 203 244 310 320 165 228 265 287 355 468

100%* | 106** | 113** | 120** | 178** 135** | 198** | 2356**
dimensoes embalagem | dimentions d’emballage | crating dimensions cm 67x105 | 118x105 | 170x105 | 221x105 | 273x105 | 324x105 | 427x105 | 479x105 | 170x105 | 221x105 | 273x105 | 324x105 | 427x105 | 479x105
dimensiones del embalaje | dimensioni imballagio x129% x129% x129* x129% x129% x129* x129* x129% x129* x129* x129% x129* x129% x129*

67x97 118x97 170x97 221x97 273x97 170x97 221x97 273x97

x102** x102** | x102** x102** x102** x102** x102** x102**

(1) T. evap. =-10°C T. cond = +45°C
(2) Temp. Amb. = 25°C H.R. = 60%
230~/50Hz
*BP

** BPBX

js8a.

© L:\;MNC%
o . & % —
f : ‘D
8 H 5 ‘ P( 0 R4042
o - \Q‘\ ——
H 2 2 T
8P BPBX

As caracteristicas técnicas e a aparéncia dos produtos podem ser alteradas sem aviso prévio devido a politica de desenvolvimento e melhoria da s#roaocounG srsiems .

Em alguns casos, a reproducao fotogréfica dos tons e cores pode nao ser fiel a realidade. Algumas imagens podem mostrar itens opcionais.

Les Produits pourraient subir des modifications sans préavis, en raisons du fait que la politique de recherchesroaocoune svstevs', permet d’apporter constamment des améliorations a son produit.

Dans certains cas, la reproduction des tons peut ne pas correspondre a la ité. Quelques images peut montrer des options et des extra.

Due tosRroaocominG sisiems commitment to continuous improvement appearance and specifications are subject to change without prior notice. In some cases, the original tones may vary from those reproduced in the photographs.
how items, which are optional extras.

icas técnicas y apariencia de los productos pueden ser alteradas sin previo aviso debido a la politica de desarrollo y mejora de s#roaocamine sisrems” .

En algunos casos, la reproduccion fotografica de los tonos y colores puede no ser fiel a la realidad. Algunas imédgenes pueden mostrar extras.

In conseguenza dell'impegno che lasroaocmine sisiems: mette nella ricerca di un continuo perfezionamento, I'aspetto e le caratteristiche dei suoi prodotti possono essere soggetti a cambiamenti senza alcun preavviso.

In alcuni casi, la tonalita originale potrebbe variare da quella proposta nelle fotografie. Le fotografie potrebbero presentare articoli di tipo opzionale.
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